מילות יחס
לפניכם שורות 49-44 מתוך המאמר, ובהן מודגשות מילות קישור. 
"אפשר למצוא פתרונות נקודתיים לכל אחת מהבעיות שמָנינו. המכונית החשמלית, למשל, יכולה לפתור את הבעיה של פליטת חומרים מזהמים ברחובות העיר. אולם כדי לטעון את הסוללה של המכונית נדרשת הפקת חשמל, ופעולה זו מזהמת. כמו כן היא אינה פותרת את הבעיה של צמצום השטחים הפתוחים, שֶׁכֵּן הפתרון שהיא מציעה עדיין כרוך בנסיעה של מכוניות פרטיות על כבישים."



סמנו בכל סעיף מה יכול להחליף את מילת הקישור המודגשת בקטע שלמעלה, 
בלי לשנות את משמעות המשפט. 
1
.	אולם – 
1	לכן
2 	אבל
3 	נוסף לכך
4	לעומת זאת

2.	כמו כן – 
1	כך ש
2 	נוסף לכך
3 	אך
4	עם זאת





3.	שֶׁכֵּן – 

1	כי
2 	באותה מידה
3 	נוסף לכך
4	למרות


בשורות 27–30 כתוב: "אנשים החולים במחלות עור מגיעים לאזור ים המלח 
מכל העולם, שֶׁכֵּן השהייה לחופיו והרחצה... משפרות את מצבם". 
באיזו מילה אפשר להחליף את המילה שֶׁכֵּן במשפט זה?

1	כמו כן
2 	ואילו
3 	לכן
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